

В рамках празднования профессионального праздника «День строителя» 8 августа 2017 года в Большом Аукционном зале «Фонда имущества Санкт-Петербурга» состоялась торжественная церемония награждения работников строительной отрасли. Председатель Комитета по строительству Сергей Морозов вручил благодарности и почетные грамоты представителям нашей компании за высокий профессионализм, добросовестный труд и плодотворную работу на объекте футбольный стадион « Санкт-Петербург ».

Наградами были отмечены руководитель проекта Гордиенко И.В., производитель работ Коржеманов Г.В., начальник производственного участка Дрыгин А.П., электромонтажники Еремеев В.Р., Казюрин Д.Л., Чернюк В.А.